

---

**Руководитель следственного управления встретился с председателем Высшего координационного совета Всероссийской общественной организации «Содружество выпускников детских домов «Дети всей страны»**



В ходе встречи руководитель следственного управления довел до А. Сарбалаева сведения о расследовании ряда уголовных дел в отношении должностных лиц Республики Бурятия и руководителей коммерческих организаций, представивших детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, не пригодное для проживания жильё. Также руководителю общественной организации сообщено о мерах, принимаемых управлением к замене этого жилья.

Сарбалаев А.М. поблагодарил сотрудников следственного управления за активную работу в данном направлении, подчеркнул важность действий руководства Следственного комитета

---

Российской Федерации по социализации детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, путем их приема в специализированные учебные заведения Следственного комитета - кадетский корпус, Московскую и Санкт-Петербургскую академии Следственного комитета Российской Федерации.

10 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1514027>